
Asunto: Se cita a Sesión Ordinaria de Cabildo

LIC. JOSE HARO DE LA TORRE
PRESIDENTE MUNICIPAL
Presidencia Municipal.
Presente.

Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 47 al 52 de la Ley Orgánica del Municipio,
37, 38, 40 y 41 del Código Municipal Reglamentario, cito a usted a la SESIÓN ORDINARIA DE
CABILDO, a celebrarse en la Sala de Cabildo de esta Presidencia Municipal, en punto de
las 18:00 horas (seis de la tarde) el día Viernes 13 de Enero del 2017, bajo el siguiente:

O  R  D  E  N    D  E  L    D  I  A

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
2. Lectura del Orden del día y aprobación del mismo, en su caso.
3. Lectura y aprobación del Acta anterior, correspondiente al 29 de Noviembre del 2016.
4. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de

Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Obra Pública Municipal correspondiente
del  día 16 al 30 del Mes de Septiembre del año 2016”, que presenta el Arquitecto Alfonso
Hernández Valdez, Director de Desarrollo Urbano y Obras Públicas.

5. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de
Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Obra Pública Municipal correspondiente al
Mes de Octubre del 2016”, que presenta el Arquitecto Alfonso Hernández Valdez, Director
de Desarrollo Urbano y Obras Públicas.

6. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de
Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Obra Pública Municipal correspondiente al
Mes de Noviembre del 2016”, que presenta el Arquitecto Alfonso Hernández Valdez, Director
de Desarrollo Urbano y Obras Públicas.

7. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de
Hacienda y Vigilancia, referente a la “Solicitud de las ampliaciones al Presupuesto de
Egresos por un monto total de $ 23,025,214.02 (veintitrés millones, veinticinco mil,
doscientos catorce pesos, 02/ centavos M.N.)”, correspondiente  al periodo del 1 al 30 de
Noviembre de 2016, que presenta la C.P. Ma. Gabriela Valdés Rodríguez, Directora de
Finanzas y Tesorería.

8. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de
Hacienda y Vigilancia, referente a los “Informes financieros del Ingreso y del Egreso de
la Hacienda Publica que guarda el Municipio correspondiente al mes de Noviembre del
2016”, que presenta la C.P. Ma. Gabriela Valdés Rodríguez, Directora de Finanzas y
Tesorería.

9. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de
Hacienda y Vigilancia, referente a “La solicitud de reclasificación de recursos del Fondo
IV 2016, para la adquisición de 3 camiones de 21 Yardas cubicas, para la recolección
de basura por un importe de $ 6,000,000.00 (seis millones de pesos 00/100 M.N.) ”, que
presenta el Lic. Rene González López, Director de Desarrollo Económico y Fomento.

10. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta de “Ratificación del
Consejo Ciudadano para el Desarrollo Cultural Municipal de Fresnillo, Zacatecas”, que
presenta el Lic. Daniel Guzmán Dolores Director del Instituto Municipal de Cultura.
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11. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la propuesta de “La Calendarización de
las Sesiones Itinerantes de Cabildo para el año 2017”. Que presenta el Lic. José Haro de
la Torre, Presidente Municipal.

12.Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de
Educación, Cultura y Recreación, referente a “La implementación de instrumentos
Jurídicos Municipales para coadyuvar con el Instituto Nacional de Antropología e
Historia, para la Protección y Conservación del Sitio Arqueológico ubicado en la
Comunidad de San Juan de la Casimira, perteneciente a este Municipio”, que presenta
el Lic. Omar Guillermo Berumen Félix, Titular del Departamento de Turismo.

13.Análisis, discusión y en su caso aprobación, referente a la propuesta de “ Ratificación
del Instituto Municipal para las Mujeres de Fresnillo” y la propuesta de “Ratificación de
la C. Julieta Ortega González como Directora del Instituto Municipal para las Mujeres
de Fresnillo”. Que presenta la C. Julieta Ortega González.

14.Análisis, Discusión y en su caso Aprobación, del Dictamen que presenta la Comisión de
Planeación, Desarrollo Urbano y Obras Públicas, referente a “La designación del terreno
donde se construirá, el  CENTRO DE JUSTICIA DE LA MUJER, en Fresnillo, Zacatecas”.
Que presenta el Arquitecto Alfonso Hernández Valdez, Director de Desarrollo Urbano y Obras
Públicas.

15.Lectura de correspondencia.
16. Participación Ciudadana.
17. Asuntos Generales.
18. Clausura de la Sesión.

A T  E  N  T  A  M  E  N  T  E
“POR LA GRANDEZA DE FRESNILLO”

Fresnillo, Zacatecas, a 11 de Enero del 2017
EL PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. JOSÉ HARO DE LA TORRE


